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CAMPEONATO ARGENTINO  DE CLUBES 

ETAPA FEDERATIVA  2013/14
  CIRCULAR C.A.C. 046/14 

INFORMACION A LOS CLUBES

 REF: INFORMACIÓN ON LINE; ENTREGA DE DVD, PLANILLAS DE ESTADISTICAS DEL PARTIDO.

La C.T. de la F.B.P.S.F. informa a los clubes  participantes del C.A.C.  que ante el incumplimiento por parte de las instituciones de la entrega de los DVD del partido en tiempo y forma;  la  falta de  CONEXIONES A INTERNET PARA LA TRASMICION ON LINE de los partidos , situación esta, que perjudica la imagen de la Federación , restándole seriedad al área de prensa y difusión del torneo , por situaciones que pueden ser perfectamente previstas. Y el incumplimiento en la entrega de la PLANILLA ESTADÍSTICA DEL PARTIDO a la finalización de cada encuentro.  
Por lo expuesto  y atentos  a los  informes  realizados por los CT. En cada caso y recordando la plena vigencia del Art. 20 del reglamento del C.A.C. AL QUE SE SUMA LA OBLIGACION  DE CONTAR LA  CONEXIONES A INTERNET PARA LA TRASMICION ON LINE  Y la entrega de la PLANILLA ESTADÍSTICA DEL PARTIDO a la finalización de cada encuentro.    
///ART.20.-  La planilla original del partido será entregada por el juez actuante al Comisionado Técnico  y enviada por este a la F.B.P.S.F., por el medio más rápido y seguro, procurando que la misma se encuentre en Secretaria de la F.B.P.S.F. a las veinte (20) horas del primer día hábil posterior al partido. 

VIDEO DEL PARTIDO 

Es  obligación del club local,  entregar el video original del partido al Comisionado Técnico una vez finalizado el encuentro.

El club local abonará al Comisionado Técnico la suma de $ 70 por Gastos de envio. 

Condiciones: la filmación debe hacerse sin relato y sin cortes. Con sonido ambiente. Previo al partido, Desde el momento en que el Comisionado Técnico se lo indique y hasta que la totalidad de los miembros del  equipo visitante se hayan retirado del campo de juego.     

La filmación se realizará desde  la tribuna o mangrullo ubicada frente a la mesa de control a una altura mínima de 2 metros. 

El operador de video debe estar preparado para realizar su trabajo 30 minutos antes de comenzar el partido.

La filmación  debe realizarse en  DVD.-

No se considerará válida la filmación realizada desde  otra ubicación que no sea la indicada ni con otro sistema.   

EL INCUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN EL PRESENTE ÁRTICULO ORIGINARÁ UNA MULTA PARA EL CLUB LOCAL DE 3 (TRES) AJN. QUE  SE  DUPLICARÁ EN CASO DE REINCIDENCIA.
LAS DISPOSICIONES PRESENTES TENDRAN PLENA VIGENCIA A PARTIR DE LA  FECHA          12º DEL C.A.C. por el solo incumplimiento  de cualquiera de los puntos de la referencia.   
SE RUEGA TOMAR DEBIDA NOTA DE LO EXPUESTO. 
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