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        FEDERACIÓN DE BÁSQUETBOL DE LA PCIA. DE SANTA FE

                          MORENO 469 – CP. 2000 – ROSARIO – SANTA FE

TELEFAX 0341- 4403327 .- MAIL: febasantafe@express.com.ar 


ROSARIO, 08 de MARZO  de 2016.

 

A  LAS 

ASOCIACIONES AFILIADAS A LA F.B.P.S.F.

PRESENTE 

LA COMISION TECNICA ARBITRAL DE LA F.B.P.S.F. COMUNICA A TODAS LAS ASOCIACIONES AFILIADAS A LA FEDERACION, PARA QUE A SU VEZ TRASLADEN LA INFORMACION A SUS RESPECTIVOS COLEGIOS Y/O ASOCIACIONES DE ARBITROS LA SIGUIENTE INFORMACION:

· DURANTE LOS DIAS 10, 11 Y 12   DE JUNIO DE 2016 , SE LLEVARÁ A CABO LA CLINICA REGIONAL DE ARBITROS Y COMISIONADOS TECNICOS, Y REVALIDA DE LOS MISMOS A LA QUE SE CONVOCA A: 1º) ARBITROS Y COMISIONADOS TECNICOS FEDERATIVOS Y NACIONALES, CON LICENCIA  FEDERATIVA VIGENTE HASTA LA CLINICA 2016; 2º) ARBITROS   Y COMISIONADOS TECNICOS CON LICENCIA FEDERATIVA NO REVALIDADA EN 2015; 3º) ASPIRANTES A  ARBITROS  Y COMISIONADOS TECNICOS FEDERATIVOS; 4º) ARBITROS  Y COMISIONADOS TECNICOS ASPIRANTES A COMPETENCIA CABB.

· LA MISMA TIENE POR OBJETO LA EVALUACION Y CAPACITACION DEL PLANTEL DE ARBITROS Y COMISIONADOS TECNICOS QUE SE DESEMPEÑAN EN LAS DISTINTAS COMPETENCIAS FEDERATIVAS CON MIRAS A LA OBTENCION  DE LA LICENCIA FEDERATIVA  O SU REVALIDA.

· EN TAL SENTIDO SE DEBERA RECOMENDAR TANTO A ARBITROS  COMO A COMISIONADOS TECNICOS  Y A LOS EVENTUALES ASPIRANTES A LICENCIA FEDERATIVA PARA QUE AJUSTEN SU PREPARACION EN VISTA A LA CLINICA PROGRAMA PARA EL MES DE JUNIO.

· EN SU PREPARACION, PODRAN RECURRIR A LA APOYATURA DE LOS ARBITROS INSTRUCTORES FEDERATIVOS Y NACIONALES EXISTENTES DENTRO DEL AMBITO DE LA FEDERACION   (CRISTIAN ALFARO, -ROSARIO; JUAN FERNANDEZ , - SANTA FE; SILVIO GUZMAN ,- SANTA FE).

· ASIMISMO , SE HACE SABER QUE OPORTUNAMENTE SE DARAN A CONOCER LOS CUPOS QUE SE HABILITARAN PARA ASPIRANTES A LA LICENCIA FEDERATIVA Y A LA COMPETENCIA CABB. 
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