POR LA PRESENTE, INFORMAMOS LA APERTURA DE INSCRIPCION A LOS TALLERES DE CAPACITACION PARA TODOS AQUELLOS ASPIRANTES A TECNICOS DE BASQUET DE LAS DISTINTAS ASOCIACIONES DE LA PROVINCIA. DICHOS TALLERES, SE LLEVARAN A CABO CON LA MODALIDAD VIRTUAL (PLATAFORMA ZOOM) EN UNA PRIMERA INSTANCIA, PARA LUEGO ALTERNAR CON ACTIVIDADES PRESENCIALES EN DISTINTOS PUNTOS DE LA PROVINCIA. 
LAS INSCRIPCIONES ESTAN ABIERTAS HASTA EL DIA 17 DE MAYO Y LA PRIMERA REUNION SERA EL DIA MARTES 24 DE MAYO.
LAS CLASES ESTARAN A CARGO DE LOS PROFESORES Y DIRECTORES TECNICOS, JORGE DEMARCHI, SERGIO CORDOBA Y JAVIER CECI. POR FAVOR, INFORMAR A TODOS LOS CLUBES QUE TENGAN PERSONAS INTERESADAS EN CAPACITARSE Y PODER EJERCER COMO  TECNICO EN LA PROVINCIA.
LOS DATOS DE LOS INTERESADOS, DEBERAN ENVIARSE A LA DIRECCION DE MAIL DE FBPSF, febasantafe.alter@gmail.com CON COPIA A LUIS SILVANO, COORDINADOR DEPORTIVO DE FBPSF  silvanoluism@gmail.com Y DEBERA CONTAR CON LOS SIGUIENTES DATOS:
NOMBRE Y APELLIDO …. TELEFONO… MAIL… LOCALIDAD Y CLUB EN EL CUAL TRABAJA (DE ESTAR ACTIVO). 
EL CURSADO DE ESTOS TALLERES  DARAN A CADA UNO, EL TITULO DE TECNICOS PROVINCIALES Y LOS HABILITARA PARA EJERCER EN LAS COMPETENCIAS ASOCIATIVASY FEDERATIVAS. ESTE PRIMER CURSO SE REALIZARA SIN COSTO PARA LOS PARTICIPANTES. 
ASI MISMO, Y DADA LA AMPLITUD DE LA PROVINCIA QUE GENERA REALIDADES MUY DISPARES EN CADA CIUDAD O REGION, PEDIMOS A TODOS LOS CLUBES QUE ENVIEN SUGERENCIAS SOBRE PROBLEMATICAS QUE EXISTAN EN SU REGION EN EL MINIBASQUET Y EN LAS CATEGORIAS FORMATIVAS PARA TRATAR EN DICHOS TALLERES.
CUALQUIER CONSULTA, COMUNICARSE CON LUIS SILVANO, CEL 3492663081, MUCHAS GRACIAS
